

《达州晚报》联手“家天下号”倾力打造孝亲大礼! ——13天圆梦品质旅游专列

关爱老人 感恩父母 相约八大名城

为满足广大中老年朋友的出游需求,也为了给大家提供一个孝老爱亲的机会,本报联合中国老年学会老年旅游专业委员会专列部、达州市报业旅行社,决定在11月21日开启一趟“家天下号”旅游专列。本次活动将由达州起止,乘坐旅游专列,沿途经过重庆、湖南、广东、香港、澳门、福建、江西等省份,畅游八大名城,并在井冈山感受那段伟大的峥嵘岁月,13天的时间,让各位游客分别感受各种不同的风土民俗。接下来我们就详细介绍一下此次行程中的精华行程!

第一站 香港 推荐指数 五星



香港,东方之珠;香港的美,美在融入。
乘坐天星小轮横渡维多利亚海港;登上太平山顶,眺望香港全景;香港海洋公园,找回童年乐趣。

第二站 澳门 推荐指数 四星



从香港乘坐海上飞船,我们就来到了第二个亮点城市——澳门。
没去澳门之前,你一定会觉得她是一个弹丸之地,但若去了,你一定会留恋它低调的文化和美食!

第三站 厦门 推荐指数 五星



当我们离开港澳,从广州再次乘坐专列,我们就开往了下一站,刚刚举办过“金砖”峰会的鹭岛——厦门!
从“海上花园”鼓浪屿到“中国最文艺渔村”曾厝垵,从闽南宗教文化圣地南普陀寺到中国最美的校园厦门大学,厦门既有小资情调的清雅,却又不失中国传统风情。

第四站 井冈山 推荐指数 五星



离开浪漫的厦门,我们乘专列来到行程的最后一站,位于江西的中国革命的摇篮——井冈山!
进入井冈山景区,我们可以参观井冈山五大哨口之首——黄洋界哨口,去大井旧居和中国红军第一所正规医院——小井红军医院,瞻仰北山革命烈士陵园,参观老一辈无产阶级革命家留下来的丰功伟绩。
经过两天一晚的井冈山参观,我们最后由井冈山火车站乘坐专列,返回四川,回到温馨的家!

“家天下号”专列 特别的爱 给特别的您

1、专业老年机构支持

本次活动由中国老年学会老年旅游专业委员会专列部主办。据负责操作本次团队的黄经理介绍,整个活动操作团队都有十年的大型团队操作经验,而本此活动的大交通工具是由铁路总公司特别为此次大型活动特批的旅游专列,整趟火车都是卧铺,除了专列工作人员和游客之外,不允许别人上车,非常安全。专列全程不换乘,老人可将大件行李放在专列上,免去了换乘搬运行李之苦。

2、一线多游,节奏缓慢

在一条旅游行程中融合了这么多的风格迥异的景点,很多人问,会不会太紧张?会不会太累呢?放心!整个旅游行程是专门为老年人设计的,节奏安排合理,全程还会有专业的导游负责从达州火车站开始全程陪同,做到让老年人舒心,家人放心!

3、全程保健医生加双份保险

在整个的旅游过程中,医疗队会随团全程保驾护航。每个小团大概30人左右,配一个全陪导游,而每三四个小团就配备一个随团保健医生,随时可以处理旅游过程中发生的突发事件,做到有备无患!除此之外,还为每一位出游的老人购买了双保险,以免除旅游过程中的后顾之忧!

4、郑重承诺绝不强制购物

我们承诺,全程绝不强制购物,完全自愿!

5、丰厚的旅游赠品及娱乐活动

凡报名参加本次旅游的老人,我们将为您赠送价值398元的肩部按摩仪以及398元旅游大礼包(专属“中国梦”背包+旅游帽+纪念马甲+香港回归20周年纪念章+100元的旅游优惠券一张)在专列上还将举行趣味麻将大赛,更有丰厚奖品等您来拿!

活动价格:
2080元起(硬卧上铺)
报名时间:
即日起至11月7日结束
(名额有限,额满即止)
出发时间:
11月21日
报名地址:
通川中路118号达州日报社报业旅行社708室
咨询电话:
2988789、2987789、
13982271179、13619066265



孝老爱亲 带上父母一路向南

重阳节后,为爸妈安排一次休闲旅游成为不少儿女表达孝心的方式。据旅行社人士介绍,一般老年人旅游目的地以南方为主,目前主打的老年旅游线路主要是海南、湖南、福建、广西、江浙以及香港、澳门等地,这些目的地地势大多比较平坦,不用爬山,是老年人外出旅行的极佳之选。带上父母一路向南,这些经典城市或将带给他们一个不一样的假期。

百年沧桑巨变——香港

夜晚时分,乘坐天星小轮横渡维多利亚海港,吹着海风,欣赏维港两边璀璨的灯光,你会惊讶于香港回归这20年的傲人成果;乘车登上香港的制高点,海拔554米的太平山顶,眺望香港全景;你会发现“马照跑、舞照跳”的香港越来越繁荣!

号称“天下第一湾”的浅水湾是香港最具代表性的沙滩。浪平沙细,滩床宽阔,坡度平缓,海水温暖;临海的茶座,是欣赏红日西沉,涛声拍岸的好地方。

去往极具人气的主题公园——香港海洋公园,帮您找回童年的乐趣。这里有闻名天下的“海豚表演”,有海洋剧场、海洋馆、鲨鱼馆,可以观看各式各样的海洋动物,也可视自身的情况体验各种各样的游乐项目!

中葡文化碰撞——澳门

大三巴牌坊是澳门旅游的标志,也是游客必到之地。1835年,圣保禄大教堂被一场大火烧毁,仅存了现在的前壁部分,艺术雕刻精美绝伦!

妈祖庙是中葡文化融合的起点,也是澳门最著名的名胜古迹之一,至今已逾五百年,是澳门三大禅院中最古老的建筑。

除此之外,1999年澳门回归的标志“金莲花”广场也值得一去。另外还可以去到拥有澳门最

大的赌场及仿威尼斯水城的威尼斯人度假酒店,在这里,听船工给您哼上一曲威尼斯小调,别有一番情调。

金砖会议鹭岛——厦门

2017年9月3日至5日,金砖国家领导人第九次会晤在厦门举行。因为金砖会议的开启,全世界的目光都聚焦在这个美丽的小岛上。

厦门岛和鼓浪屿之间的海域被称之为鹭江,其海面上经常有许多美丽优雅的白鹭飞过而得名,因此厦门也被称作鹭岛。浪漫是厦门的代言词,而厦门最浪漫的地方又数鼓浪屿。鼓浪屿——被国家地理杂志评选为“中国最美五大城区之首”,素有“海上花园”的美称。岛上完好地保留着许多具有中外建筑风格的建筑物,有“万国建筑博览会”之誉,随处都是拍照的最佳取景处,真可谓“一步一景,处处皆景”。岛上居民喜爱音乐,钢琴拥有密度高,被誉为琴岛。主要旅游景点有:日光岩、菽庄花园、海滨浴场、郑成功纪念馆等。每年有数以百万计的中外游人来此观光游览。

离开鼓浪屿,可以去曾厝垵游览一番。曾厝垵文创村被称为“中国最文艺渔村”,这条小吃街以海鲜闻名于世,聚集了来自世界各地的5000多名文艺青年,超过1200家文创店铺和民宿,每年吸引游客1000多万人次,已成为厦门旅游的一张新名片。